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MatchingYu, πως δουλεύει 

Το Matching Yu Association (MY) είναι ένας μη 

κερδοσκοπικός οργανισμός, προαιρετικός προπονητής, 

ανάλογα με τους χορηγούς και τις δωρεές. Είναι ο στόχος 

να ταιριάζει μεταξύ των μερών σε υποτιμημένες χώρες με 

εκείνα από ισχυρότερες οικονομίες. Το MY δεν είναι μέρος 

σε αυτό, είναι η πλατφόρμα για την πρώτη επαφή χωρίς 

καμία υποχρέωση. Η χρήση της πλατφόρμας MY είναι 

δωρεάν. 

Οι ειδικευμένοι επαγγελματίες, οι μικρές εταιρείες και οι 

νεοσύστατες εταιρείες μπορούν να χρησιμοποιήσουν την 

πλατφόρμα για να εκθέσουν τους εαυτούς τους ή να 

υποβάλουν αίτηση για οποιαδήποτε εργασία ή συνεργασία. 

Για εταιρείες, η συνεργασία σημαίνει χορηγία, τεχνική 

υποστήριξη, υποστήριξη με πρόσβαση στην αγορά, 

εξωτερική ανάθεση, εκπαίδευση και προσφορά πρακτικής 

άσκησης κ.λπ. σύμβασης προσωρινής ή μόνιμης εργασίας 

κ.λπ. 

Κανένα κόστος για την υπηρεσία τοποθέτησης, εάν γίνει, 

δεν θα διατηρηθεί πολύ χαμηλό. Τα έσοδα εξυπηρετούν 

μόνο τη συντήρηση και τον ιστότοπο MY. Ακριβώς σε 

περίπτωση που οι αιτούντες ιδιώτες ή εταιρείες  θέλουν μια 

υπηρεσία προστασίας και τοποθέτησης να 

πραγματοποιηθεί από το Matching Yu, αυτή η υπηρεσία θα 

χρεωθεί στην ενδιαφερόμενη εταιρεία. Ωστόσο, αυτή η 

υπηρεσία δεν είναι ακόμη διαθέσιμη, απευθυνθείτε σε 

οργανισμούς παροχής υπηρεσιών εμπορικής τοποθέτησης 

 

Εφαρμογή 

Η διαδικασία υποβολής αίτησης μέσω του ιστότοπου είναι 

αυτόματη. Μετά την εγγραφή δημιουργείται ένα προφίλ, το 

οποίο θα δημοσιευτεί μετά την έγκριση από το MY. Οι 

αιτούντες εταιρείες ή επαγγελματίες μπορούν εύκολα να 

βρεθούν στις λίστες αναζήτησης με τη σωστή επιλεγμένη 

ταξινόμηση. 



Μόνο το απόσπασμα προφίλ με τα κύρια δεδομένα (χωρίς 

όνομα / φύλο / φωτογραφία) είναι ορατό στη λίστα 

αναζήτησης. Οι επισκέπτες του MY έχουν πρόσβαση σε 

όλες τις λίστες αναζήτησης, η πρόσβαση στα πλήρη προφίλ 

ωστόσο προορίζεται μόνο για την εγγραφή εταιρείες και 

οργανισμοί. 

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος είναι εταιρεία / νεοσύστατη 

εταιρεία, η MY προωθεί τη χρήση τουλάχιστον 

επαγγελματικής διαβούλευσης (πράκτορας / 

διαμεσολαβητή) εκ των προτέρων. Το όνομα και η 

διεύθυνση του αιτούντος / της εταιρείας μπορούν / θα 

δοθούν μόνο από τον αιτούντα / την ίδια την εταιρεία. 

Οι αιτούντες (ιδιώτες ή εταιρείες) επέλεξαν να επιτρέψουν 

σε ενδιαφέρουσες εταιρείες πρόσβαση στα προφίλ τους ή 

επιδόματα κατόπιν αιτήματος. Οι πρώτες επαφές από 

ενδιαφερόμενες εταιρείες εκτελούνται πάντα μέσω του 

ιστότοπου MY. 

Το Matching Yu εφαρμόζει αυστηρούς κανονισμούς σχετικά 

με την εμπιστευτικότητα. Δεν επιτρέπεται η αντιγραφή, 

δημοσίευση αρχείων από υποψήφια άτομα ή εταιρείες, 

όπως η εμπορική χρήση αυτών των δεδομένων και θα 

οδηγήσει σε άμεσο τερματισμό της συνδρομής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  


